

В Ашхабаде 3 июля прошла встреча руководителей госконцерна «Туркменгаз» с делегацией Ирана. В рамках мероприятия иранский посол Али Моджтаба Рузбехани выразил уверенность в дальнейшем укреплении двустороннего сотрудничества. Об этом сообщило информационное агентство [«Туркменистан: Золотой век»](#).

По итогам переговоров состоялось подписание соглашения о купле-продаже до 10 миллиардов кубометров природного газа в год. «Голубое топливо» будет поставляться в Ирак транзитом через территорию Ирана по схеме SWAP. Положительный опыт совместной работы Ирана и Туркменистана в газовой сфере составляет прочную основу для наращивания потенциала межгосударственных связей на основе принципов дружбы, добрососедства, равноправия и взаимного уважения.

*«Эти договоренности свидетельствуют о соглашениях, достигнутых в ходе встреч на высшем уровне двух стран. Есть твердая уверенность в том, что реализация таких крупных проектов будет способствовать дальнейшему укреплению отношений между нашими странами», – заявил иранский дипломат.*